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NASYP = 0.162 m2

WYKOP = 0.008 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.478 m2
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WYKOP = 0.100 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.256 m2
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NASYP = 0.015 m2

WYKOP = 0.013 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.089 m2
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NASYP = 0.007 m2

WYKOP = 0.083 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.269 m2
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NASYP = 0.010 m2

WYKOP = 0.054 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.318 m2
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WYKOP = 0.121 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.296 m2
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NASYP = 0.028 m2

WYKOP = 0.060 m2

WYRÓWNANIE_BA = 0.262 m2
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Inwestor Zarząd Dróg Powiatowych w Pleszewie, ul. Gen. Hallera 54, 63-300 Pleszew

Przebudowa drogi powiatowej nr 4311P na odcinku Czermin - Broniszewice
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